



सूत नायब श्रमायुक्त के कार्यलय को मुख्यमंत्री के हाथों प्रिवेन्शन एवार्ड, सम्मान

सूत। गुरुवार विश्व बाल मजदूरी विरोधी दिवस 2019 की राज्य स्तर गांधीनगर में किये गये समारोह के अवसर पर मुख्यमंत्री विजय रणगी के हाथों बाल मजदूरी रोकने में उत्कृष्ट योगदान प्रदान करने के लिए सूत के नायब श्रमायुक्त के कार्यलय के अधिकारियों को एवार्ड देकर सम्मानित किया गया। उल्लेखनीय है कि कार्यलय में एन.जी.ओ. जैसी संस्थाओं के साथ मिलकर पिछले वर्ष में रेल्वे प्लेटफार्म पर ट्रेकिंग कर तथा अन्य स्थलों के 1500 बच्चों को बाल मजदूरी में आने से रोकने हेतु श्रेष्ठ कार्यवाही की गयी थी।

युवक को तीक्ष्ण हथियार से घायल कर तीन अज्ञात फरार

सूत। गुरुवार को सूत शहर के महिधपुर पुलिस स्टेशन विस्तार में फरियादी गणेश भाई मूलचन्द भाई चौहान को सबस गनराले के पास तीन अज्ञात व्यक्तियों ने तीक्ष्ण हथियार से घायल कर फरार हो गये। महिधपुर पुलिस स्टेशन के अनुसार गणेश भाई मूलचन्द भाई चौहान उम्र 30 वर्ष निवासी लम्बे हनुमान रोड़ फुटपाथ वराज सूत, सेन्ट्रल बस स्टैंड सूत की तरफ पैदल चला हुआ आ रहा था। उसी समय सबस गनराले के पास तीन अज्ञात व्यक्तियों ने जिनके नाम पता मालूम नहीं फरियादी के साथ चलते हुए टकराये फिर फरियादी को गंदी गालियों देते हुए बोले सीधे चल इस पर फरियादी के यह कहने पर कि गालियाँ क्यों दे रहा है। तीनों व्यक्तियों ने उतेजित होकर मारना शुरु कर दिया। फरियादी के पुलिस के बाद उन तीन में से एक तीक्ष्ण हथियार से फरियादी के गला, दाहिने गला, बाये हाथ का पंजा पर अगुटे की नीचे घायल कर दिया तथा खुन निकरता देख तीनों वहाँ से फरार हो गये। महिधपुर पुलिस ने अपराध दर्ज कर जांच कार्यवाही शुरु कर दी है।

पिछले दशक में 11 माध्यमिक विद्यालय एवं 4 कालेजों का निर्माण कर शिक्षा के क्षेत्र में मांगरोल विधान सभा क्षेत्र की कायापलट: गणपतिसिंह वसावा

आमली-दामड़ा की मोडेल स्कूल शहर समकक्ष शिक्षण संस्था



सूत। गुरुवार वन और आदिजाति मंत्री गणपत सिंह वसावा के हाथ उपरपाड़ा तालुका के आमली-दामड़ा गाम में राज्य सरकार द्वारा राष्ट्रीय माध्यमिक शिक्षा अभियान के तहत 6 करोड़ के खर्च से नवनिर्मित आधुनिक मोडेल स्कूल एवं गर्ल्स होस्टेल का लोकार्पण किया गया। इस अवसर पर मंत्री गणपत वसावा ने बताया कि उपरपाड़ा तालुका नमूनदार एवं आधुनिक विद्यामंदिर सरकार का राज्य सरकार ने आदिवासी विस्तार के वादा को पूर्ण रूप से अंगन में शिक्षा की व्यवस्था तैयार की है। यह मोडेल विद्यालय एवं होस्टेल पोने हेतु 60 वर्षों में किसी भी सरकार ने आदि जाति विस्तारों में एक भी सायन्स स्कूल नहीं दी लेकिन वर्तमान सरकार ने पिछले दशक में 11 माध्यमिक विद्यालयों एवं चार कालेजों के निर्माण में मांगरोल विधान सभा विस्तार की शिक्षा के क्षेत्र में काया ही पलट दी है। जिसके परिणाम स्वरूप पिछले पांच वर्षों में मेडिकल कालेजों में आदि जाति कोटा की एक भी सीट खाली नहीं रहती है यह गर्व की बात है। मंत्री ने कहा यह विद्यालय एवं होस्टेल ग्राम जनों तालुकावासियों की साझी मिलकर है इसके सुयोग्य देख रख, विद्यार्थियों को श्रेष्ठ शिक्षा मिलती ऐसे सामूहिक प्रयास करने का भी अनुरोध किया।

सूत में कोचिंग में आग लगने का मामला

गुजरात उच्च न्यायालय ने राज्य सरकार से जांच रिपोर्ट मांगी

अहमदाबाद। गुजरात उच्च न्यायालय ने राज्य सरकार से सूत में एक कोचिंग में आग लगने की घटना की जांच पर विस्तृत रिपोर्ट मांगी है। पिछले महीने हुई इस घटना में 22 विद्यार्थियों की मौत हो गई थी। इस मामले की जांच आपराधिक जांच विभाग (सीआईडी) से कराने की मांग को लेकर दायर की गई एक याचिका पर सुनवाई करते हुए न्यायमूर्ति एच एच बोरो ने राज्य सरकार को 24 जुलाई तक यह रिपोर्ट जमा करने को कहा है। सूत में चार मंज ला एक वाणिज्यिक परिसर में आग लगने की घटना में 19 वर्षीय एक लड़की की मौत हो गई थी। लड़की के पिता जयसुख गजेरा ने अदालत में याचिका दायर की है और इसपर भी अदालत ने राज्य सरकार को नोटिस जारी किया है। गजेरा ने जांच के लिए यह मामला सीआईडी को सौंपने की मांग की है। उन्होंने परिसर में अवैध निर्माण को कथित तौर पर बंद करने वाले अधिकारियों के खिलाफ भी कार्रवाई की मांग की है। इस याचिका पर अब 24 जुलाई को सुनवाई होगी। गजेरा ने अपनी याचिका में यह भी कहा, पीड़ितों के परिवार को आशंका है कि इस मामले की निष्पक्ष और स्वतंत्र जांच नहीं होगी और इस घटना के संबंध में नौ लोगों को गिरफ्तार किया गया है। सूत में 24 मई को सरनाथा क्षेत्र में चार मंज ला इमारत तक्षशिला आर्केड में आग लग गई थी, जिसमें एक कोचिंग सेंटर की 12 छात्राओं समेत 22 विद्यार्थियों की मौत हो गई थी।

तूफान की दिशा बदलने से कुछ हद तक राहत

सरकार अलर्ट मोड में, लोगों को सुरक्षित स्थल पर रहने की अपील

अहमदाबाद। वायु तूफान को लेकर पिछले तीन दिन से राज्य सरकार काफी सक्रिय है और तूफान पर कड़ी निगरानी रखी जा रही है। एडिशनल चीफ सेक्रेटरी पंकज कुमार और के. कैलाशनाथन ने सुबह 6 बजे के मुलाकात लेकर प्रभावित जिले के अधिकारियों के साथ विडियो कॉन्फ्रेंस करके परिस्थिति की जानकारी ली गई। इस मामले में गुरुवार को गुजरात के एडिशनल चीफ सेक्रेटरी पंकज कुमार ने ट्वीट करके बताया कि राज्य सरकार वायु तूफान को लेकर सावधानी रखी जा रही है। जिन लोगों को शेल्टर होम में भेजा गया है वह वहाँ पर रहे यही अच्छा है। लोग सुरक्षित स्थल पर रहे। समुद्र तट के क्षेत्रों में कोई मानवीय गतिविधि नहीं हो यह जरूरी है। इस दौरान मौसम विभाग गुजरात के डायरेक्टर जयंत सरकार ने बताया कि, वायु तूफान गुजरात के समुद्र तट से नहीं टकराएगा लेकिन भारी बारिश और तेज हवा चलेगी। जिसकी वजह से खतरा नहीं टला है। फिलहाल तूफान वेरावल से 110 किमी और पोरबंदर से 140 किमी दूर दक्षिण गुजरात में भी हल्की बारिश होने की संभावना है। तूफान की दिशा बदल रही है फिर भी खतरा अभी भी बरकरार है, क्योंकि सौराष्ट्र के कई क्षेत्रों में भारी बारिश होगी और हवा चलेगी। केडेगरी दो में से एक में तब्दील हुआ वायु तूफान गौर सोमनाथ से दौब होकर आगे बढ़ेगा। हालांकि इस तूफान की 14 जून तक प्रभाव रहने की वजह से मौसम विभाग भी 14 जून तक स्थिति पर नजर रखेंगे। राज्य में 48 घंटे में भारी बारिश का पूर्वानुमान बताया गया है।

कमलम में राउंड द क्लॉक कंट्रोल रुम शुरु

राहत कार्यों में जुड़ने कार्यकर्ता को जीतू वाघाणी का आदेश

जीतू वाघाणी गौर सोमनाथ जिले के प्रभावित क्षेत्र में पहुंचे : भाजपा की प्रदेश बैठकें रह करने का भी निर्णय

अहमदाबाद, 13 जून। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष जीतूभाई वाघाणी ने गौर सोमनाथ जिले के संभावित प्रभावित क्षेत्रों को मुलाकात की गई। गुजरात में वायु तूफान के पूर्वानुमान की वजह से संभावित प्रभावित लोगों को मदद के लिए आगे आये है। भाजपा के अग्रणी और कार्यकर्ता भी राहत काम के आयोजन और समुद्र तट के क्षेत्रों में राष्ट्रीय बैठक को स्थानांतरण के कामकाज में मददरूप हुए। गुजरात सरकार भाजपा की प्रशंसनीय काम शुरु किया गया था। मुख्यमंत्री विजय रणगी पिछले 48 घंटे से परिस्थिति पर कड़ी निगरानी रख रहे हैं। संभावित विभागों की बचाल कामकाज पर नजर रख रहे हैं। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष जीतूभाई वाघाणी ने भाजपा की प्रदेश बैठकें रह कर दौ और दिल्ली में भाजपा की राष्ट्रीय बैठक को जाने का भी रह करके गुजरात के समुद्र तट के संभावित प्रभावित जिले में भाजपा कार्यकर्ताओं और अग्रणी बचाल कामकाज और वहाँ के स्थानीय लोगों की सुरक्षा के सेवा कार्य में शामिल होने के लिए आगे आये थे। कमलम में तूफान प्रभावित लोगों को मदद मिले इसके लिए राउंड क्लॉक कंट्रोल रुम की शुरुआत की गई है। संभावित प्रभावित जिलों में भाजपा के कार्यलय में कंट्रोल रुम की शुरुआत की गई थी। राजकोट महानगर के भाजपा कार्यलय में सौराष्ट्र क्षेत्र के लिए कंट्रोल रुम शुरु किया जा चुका है। वाघाणी ने राजकोट में भाजपा कार्यलय में शुरु किए गए कंट्रोल रुम को मुलाकात लेकर कामकाज की समीक्षा की गई। उपस्थित सभी भाजपा कार्यकर्ताओं को फूड पैकेट, मेडिकल सहायता, राहत कैम्प, स्थानांतरण जैसे मामले में मददरूप होने के लिए मार्गदर्शन दिया गया।



अहमदाबाद शहर के जगन्नाथ मंदिर में भीम अगियास के अवसर पर लोगों की भीड़ देखने को मिली। मंदिर में भरो मटकी का दान करने की परंपरा यह दिन पर रही है।